

看重自己的生命

我们每一个人都拥有一个完整的一位主，绝对不是千千万万分之一位主，你祷告当中耶稣基督叫你就是虽然看不见，但是叫你能够进到神的国。神的国按照即使眼界里所带来的很多的见证，但是在神的话里面，讲关于天国跟地狱的百分之一、千分之一也不是了，对不对？那我们是知道的更多。我们按照主的话真信的话，我们都能够早上起来祷告的时候，深夜你上床祷告的时候，必定都能够会看到的、灵里看到的。这个来会保守自己的心怀意念的人是，就是传讲信息的时候，就是因为我们的恩典更大，对不对？没有看见的比看见的恩典更大，我们是完整的主自己说明的，关于天国、永远的国度、也地狱的事。我们真实地相信的话，我们每一天的生活里面所得到的圣灵的感化，也无限的圣灵显出来的能力是远超过世界的人。

所以，各位真的要看重自己的生命，我们主耶稣基督是永远与各位同在，继续不断地跟各位说话，很盼望把各位带到天上去，叫你能够看的一切的事情，按照祂已经告诉我们的话，然后呢，在地上的日子里面，每一样事情都受第三层天的主的旨意、主的智慧、主的权柄、主的能力、主的荣耀，你的一切事情受到那个的影响。我所讲的话请各位多默想、多揣摩，每一天与主交通的过程当中，你所看到的这都无限的一个广大了。各位，天上千千万万的众圣徒是这样的赞美，带着自己的独一无二的那个恩典来赞美。所以，我们主耶稣基督的丰盛，我们的上帝的丰富是何等地大！然后呢？现在只有得救、成圣、得到冠冕，而去永恒的国度那个事情而已啊！这地上的事情是只有这个事情了，没有这个，你做男的、做女的、你结婚了、没有结婚的、有孩子的、没孩子的都是一个工具条件而已，用来你要得的那个了。

但是，将来永恒的国度里面是永远的信实，跟我们的救恩无关的事，再没有哀痛、再没有流泪、再没有矛盾、再没有罪恶、再没有撒旦的工作当中，有新的工作要开始。

节选摘录自 2016 年 7 月 31 日主日信息：
(诗篇 47 篇) 《你们要向神歌颂，歌颂!》(诗篇与我-30)

